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měsíčník obce Losiná         11.     listopad 2023           zdarma   
 

 

Listopad je poslední podzimní měsíc a z něho je 

jen skok do zimy a do Vánoc.  

Kdy začíná advent se odpočítává od 25. prosince 

(den Slavnosti Narození Páně). Proto každý rok připadá 

na trochu jiná data. Samotný Štědrý den tedy může 

vyjít i na 4. adventní neděli. A právě tak tomu bude 

letos. První advent vychází na neděli 3. prosince 2023. 

 
 

Rozsvícení vánočního stromku a charitativní jarmark 
 

Blíží se čas adventu a my bychom vás chtěli pozvat na 

slavnostní rozsvícení vánočního stromku k MŠ Losiná. 

 V 17:00 začínáme charitativním jarmarkem, 

během kterého nás potěší děvčata z 25. ZUŠ 

Chválenická vánočními písněmi, děti z MŠ Losiná 

pásmem básniček a písniček a členové spolku Jirásek 

2012 tradičními koledami. V 18:00 rozsvítíme 

společně náš vánoční strom. Sponzorem rozsvícení 

bude jako každý rok skupina ČEZ. 

A pro koho bude letos charitativní jarmark? Nikolas Beneš je pětiletý 

klučina, kterému v sedmi měsících diagnostikovali nádor na mozku. Po 

částečném odstranění nádoru oslepl. Denně jsou mu navíc podávány uměle 

hormony, léky na epilepsii a na ředění krve. V současné době prochází 

Niky osmnáctiměsíční chemoterapií střídavě v Plzni a Praze. Vlivem 

několika dalších operací (zavedení portu a systému na odvod 

mozkomíšního moku) je Niky vývojově opožděn. Rodina jezdí na různá 

cvičení, ergoterapii a fyzioterapii. Rádi bychom peníze z jarmaru věnovali 

na zaplacení cvičení na soukromé neurorehabilitační klinice v Praze. 

Intenzivní cvičení Nikymu velmi prospívá. Podrobnější informace si budete 

moci přečíst na bannerech během jarmarku. 

Těšíme se na vás 3. 12. 2023. Hrnek na svařák s sebou. Děkujeme. 
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Výjezd SDH k požáru v čističce 

Ve čtvrtek 28. 9. 2023 v 18:15 vyjížděla naše 

jednotka na žádost starosty obce prověřit 

vycházející kouř z čističky odpadních vod v Losiné. 

Při příjezdu na místo s námi jel i starosta obce p. 

Černý, který nám umožnil vstup jak na pozemek 

čističky, tak i do objektu. Výskyt kouře se potvrdil, 

proto starosta provedl odpojení objektu ČOV 

od elektrické energie a naše jednotka za pomoci 

dýchacích přístrojů provedla průzkum objektu. 

Tím bylo zjištěno zahoření kompenzačního rozvaděče v jedné z místností, 

který byl za pomoci pěnového hasícího přístroje zlikvidován. Na místo 

přijela i jednotka ze Slovan, která provedla kontrolu rozvaděče i objektu 

termokamerou. I po uhašení plamenného hoření a ochlazení rozvaděče, byla 

jeho naměřená hodnota 70 °C, která ale nadále klesala a nebylo potřeba 

další ochlazování. Naše jednotka sboru dobrovolných hasičů byla na místě 

jako první a včasným zásahem uchránila objekt před dalším vznikem škod. 

Díky této události bylo nutné ČOV na několik hodin odstavit z provozu. 

V současné době je ČOV opravena a slouží dále svému účelu. 

 Jiří Richter ml., velitel jednotky 

 
 

Upozornění k odstranění a okleštění stromoví 
ČEZ Distribuce, a. s. si dovoluje upozornit vlastníky a uživatele 

pozemků, přes něž vede nadzemní elektrické vedení distribuční soustavy, 

nebo na něž zasahuje ochranné pásmo, na povinnost odstranění a okleštění 

stromoví a jiných porostů ohrožujících bezpečné a spolehlivé provozování 

zařízení distribuční soustavy. Zásah provádějte průběžně v období 

vegetačního klidu dle níže uvedeného rozsahu. Nebude-li zásah proveden 

do 15. listopadu tohoto roku a bude-li ohrožena bezpečnost a spolehlivost 

provozování zařízení distribuční soustavy, je pracovník pověřený 

společností ČEZ Distribuce, a. s., oprávněn ke vstupu na dotčené pozemky 

za účelem provedení zásahu. V případě, že zásahem může být ohrožena 

bezpečnost osob nebo zařízení distribuční soustavy, kontaktujte nás na lince 

800 850 860. Více informací včetně videonávodu k bezpečnému provedení 

ořezu stromoví najdete na www.cezdistribuce.cz/orezy.  
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Valná hromada TJ Sokol Losiná  
 

Výkonný výbor TJ Sokol Losiná z. s. Vás zve na výroční valnou 

hromadu v sobotu 11. listopadu 2023 od 17:00 hodin v sále restaurace „Pod 

lesem“. Na programu bude schválení mandátové komise, zpráva o činnosti 

spolku od poslední valné hromady, zpráva o hospodaření, zprávy 

sportovních oddílů, diskuse, závěr, občerstvení. Všichni členové a příznivci 

jsou zváni!  

Před valnou hromadou vyběhnou ve 14 hodin losinští fotbalisté 

A týmu na poslední zápas podzimní části sezóny na domácím hřišti proti 

FK Svéradice. 

 
 

Repríza divadelního představení 
 

Rádi bychom Vás pozvali na divadelní představení „S čerty žerty 

nejsou aneb pohádka, jak ji neznáte“ v podání losinského ochotnického 

divadelního spolku Jirásek 2012. Jde o hudební pohádku plnou humoru 

a písničkových hitů v režii Simony Šmídlové.  

Představení se koná v kulturním domě Losiná – Patronka „U Větráka“ 

ve dnech: 16.11.2023 v 19:00, 17.11.2023 v 17:00, 18.11.2023 v 17:00. 

Předprodej vstupenek v salonku kulturního domu Losiná bude ve čtvrtek 

9.11.2023 od 19:00 do 20:00.  

Více info na www.jirasek2012.cz. Cena vstupenky: 190 Kč dospělý, 

100 Kč děti do 15 let. 

Ochotnický divadelní spolek Jirásek 2012 

 
 

Mikulášská nadílka 
 

V sobotu 2. prosince 2023 od 16 hodin 

bude pro děti připravena v sále kulturního domu 

v Losiné Mikulášská nadílka.  

Zážitkový program pro děti, nebe a peklo, 

hry, soutěže a tvoření. Kostýmy vítány!  

Rezervace místa kvůli počtu balíčků a míst 

v sále je nutná na e-mailu: zvidalkov@email.cz. 

Cena za dítě činí 250 Kč. 

 

http://www.jirasek2012.cz/?fbclid=IwAR2iT6MVqKOYgha10KvxVmOzZ1aRWuWDZD177Tv2qkEnIS8w_1CHlYWKBS0
mailto:zvidalkov@email.cz
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Předvánoční posezení se seniory 

Ve čtvrtek 14. prosince 2023 od 18 hodin se bude 

konat v sále kulturního domu v Losiné Předvánoční 

posezení se seniory.  

Na programu bude vystoupení dětí z mateřské 

školky a také tanečního kroužku Ochotnického 

divadelního spolku Jirásek 2012. Hudební doprovod 

zajistí Václav Žákovec s Aničkou Volínovou. 

 
 

Pozvánka na Hubertskou zábavu 

 Myslivecký spolek Losiná-Planiny pořádá v sobotu 18. listopadu 2023 

od 19 hodin v sále Hospody Pod lesem Hubertskou zábavu, na které zahraje 

k tanci a poslechu hudební kapela Hájenka. Myslivci vás srdečně zvou a již 

připravují pořádnou zvěřinovou tombolu. 

Pro fanoušky hokeje 

 Nejbližší hokejové zápasy Buldoků z Losiné jsou naplánovány takto: 

ne 12. 11. 2023 od 12:45  Losiná – HCK Meteor, ZS Plzeň, malá hala 

ne 19. 11. 2023 od 11:00  Bezdružice – Losiná, ZS Ice aréna Košutka 

so 25. 11. 2023 od 19:15 Zbiroh – Losiná, ZS Rokycany 

 
 

Svoz biologického odpadu v zimním období  

V listopadu bude odvezen biologický odpad v pondělí 20. 11. 2023 a 

na prosinec je naplánován svoz v pondělí 4. 12. 2023.  

V zimním období je svoz biologického odpadu prováděn jedenkrát 

měsíčně. Termíny na měsíce leden až březen budou upřesněny podle 

klimatických podmínek a možností svozové firmy.  

Informace včas zveřejníme na webových stránkách obce, v Losiňáčku 

a vyhlásíme místním rozhlasem. 

 
 

Obecní zpravodaj Losiňáček – periodický tisk územního samosprávného celku.  
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